11 ksacc KoHTpoJibHbIE pabOThI

KP -11.8
OU3UKA ATOMHOIo AAPA

BapuaHTt - 1

YpoBeHEs A

1. OmpeneAnuTe YUCAO HYKAOHOB, ITPOTOHOB M HEUTPOHOB, COAEPIKAIIMXCH B
Aa1pe aToMa HaTpus 13Na.

2. [IoIHIINTE AAEPHYIO PEAKIIHIO:
4 + 9B 12~ 4 o
He+ ;Be — “¢C +*

3.KakoB nedeKT MaccChl, SHEPrus CBA3U M y/eAbHAs SHEPrus CBA3H dapa
KHcaopoaa ‘50?

Yposens B

4.CKOABKO AaTOMOB paIHMOW30TONa Iepusa ‘iiCe pacmagaeTrcs B TedeHHe
58

omHoro roma u3 4,2*1018 aromoB, ecau mepHOL IIoAypacnazga MAaHHOTO
nzorora paBeH 285 cyT?

5.0npeneanTe, Kakoil 2AeMEHT obpasyeTcd U3 “og
IABYX [f-pacnamoB

U 1iocae ogHOTO -pacnajga u

6.Ilpu meaeHuU OMHOTO fapa ypaHa 233U Ha aBa ockoaka Bblaeaserca 200
M5B snHeprun. Kakoe KOAMYECTBO HEPTUH OCBOOOXKIAETCsS IIPU CKUTAHUU B
danepHoM peakTope 1 r 3toro m3orona ypaHa? Kakoe KOAMYECTBO KaMEHHOTO
yrAd HEoOXOOMMO CXKeYb AT TOAYYEHHsS TaKOTO K€ KOAMYEecTBa JSHEPrHuu?

YaeabHas TEIAOTa CropaHUs KaMeHHOTI'o yrad paBHa 2,9*107 [k /Kr.
YpoBenn C
7.0npeneAnTe SHEPreTUYECKUH BBIXO[ CACAYIOIIEN SAEPHON peaKIVU:
7Li + 1H - 2%He

8.[lepuon  moaypaclafa paAMOaKTHBHOTO M30TOIa XpoMa 5;Cr paBeH
27,8 cyt. Yepes Kakoe BpeMmd pacnagaercd 80% aTomoB?
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OU3NKA ATOMHOIOo AAaPA

BapuaHT - 2
YpoBeHEs A

1.Ilpu ob6crpeae amep dropa 9F mporoHamu obpasyerca KHCAOPOZ '$0.
Kakwue anapa obpasyroTcd IOMHMO KHucAopona?

2.CKOABKO HYKAOHOB, TPOTOHOB MW HENUTPOHOB CONEPXKUTCH B SAPE aToMa
asora IN?

3.Paccunraiite neeKT MAacChl, SHEPTHIO CBA3H M yAEALHYIO OHEPTHUIO CBA3H
Aapa aAIOMUHHS 23Al.

Yposens B

4.CKOABKO a - ¥ § —paclajfloB UCHBITLIBAET YPaH B IIPOIIECCE TTIOCAEIO0BATEAD-
HOTO IIPEBPAILEHUsS B CBUHELL 3,Pb?

5.KakoB mepuon Ioaypacraza paaroaKTHBHOTO 3A€MEHTa, AaKTHUBHOCTH
KOTOPOTrO yMEHbIINAACE B 4 pa3a 3a 8 cyT?

6.PaccuuraiiTe SHEPreTHYECKUH BBIXOM CACAYIOIIEH SAePHON peaKIilyu:
UN+3He - 170 + 1H
YpoBens C
7.AtoMHag osaekTpocTaHiusa wMouHocThio 1000 MBt umeer KIIZA 20%.
PaccuuraiiTe maccy pacxomyeMoro 3a CyTKU ypaHa-235. CuuraiiTe, 4TO IpU

KaXK/IOM [IEA€HUH OLHOTO dapa ypaHa BblaesdeTcd 3Heprud 200 MasB.

8.HaitnuTe, Kakas OOAS aTOMOB pPaAHOAKTHUBHOTO H30TONa KobaabTa 55C0
pacnanaercsa 3a 20 cyT, eCAU IIEPHO, €ro ImoAypacnaga 72 cyT.
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OPU3NKA ATOMHOIO AAPA

BapuaHTt - 3
YpoBeHEs A

1.CKOABKO HYKAOHOB, IIPOTOHOB U HEHTPOHOB COAEPXKHUTCHA B fOpe aTroMma
ypaHna 233U°?

2.M3orom pocdopa obpasyerca IIpu OGOMOAPAMPOBKE AAIOMUHHS  23Al
a-gactunamu.Kakas  yacTula  HCIycKaeTcd IPU  3TOM  SAEPHOM
IIpeBpallleHuU? 3alHUIINTe SAEPHYI0 PEAKIIHIO.

3.PaccumnraliTe, 3a KakKoe BpeMsI KOAMYECTBO aTOMOB mona-131 ymeHbIINTCA
B 1000 pa3, ecaum mepuoj IoAypacliaga paguoakKTHUBHOro uozaa-131 paBeH
8 cyT.

YpoBeHns B

4.0npeneante neeKT MaACChl, SHEPTHIO CBS3H M yAEABHYIO 3HEPTHIO CBA3H
anpa azora SN,

5.B Kakoiif 3AeMEHT MIPEBPAIAETCS U30TON TOPHUL 255
[IBYyX [ -pacnazoB U €Ile OJHOrO ¢ -pacnaaa?

Th mocae «a -pacmana,

6.0mnpeneAnTe MOITHOCTE IIEPBOM COBETCKONM aTOMHOM 3A€KTPOCTAHIINH, €CAU

pacxon ypaHa-235 B cyTku coctaBasgA 30 r npu KIIA 17% . Ilpu neaenun

oJlHOTO gApa ypaHa 233U Ha aBa ockoaka Beifeagerca 200 MaB sHeprumu.

YpoBeHns C
7 .PaccunraiiTe, KakKas SHEPTHs BBIAEASIETCS [IPU TEPMOsSAePHON peaKIluu:
“H+3H - 3He + {n
8. OTHOCHUTEABHAs MOA PAOUOAKTHUBHOIO yraepoga ¢C B CTapoM KyCKe

nepeBa coctaBadgeT 0,6 goAau ero B XKHBBIX pPacTeHHsSIX. KakKOB BO3pacT 3TOro
KyCKa JIEPEBA, ECAU MEPUOL IToaypacmagaa 1¢C paseH 5570 aetT?
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BapuaHT - 4
YpoBens A

1. CKOABKO HYKAOHOB, ITPOTOHOB M HEUTPOHOB COIEPKUTCS B SI/IPE MATHUS 5M g?
2. 3aIuIInTe SAEPHYI0 PEAaKIHMIO -3AEKTPOHHOIO paciaja aapa Maprasna 5.Mn.

3.Kakas noad pagroaKTHUBHBIX S/Iep HEKOTOPOTO SA€MEHTA paclagaeTcs 3a
BpeMs, paBHOE IIOAOBUHE IIepUo/ia IIoAypacrnana?

Yposens B

4.5 1po nsorona BUCMyTa 2i1Bi MOAydIHAOCE U3 APYTOrO SApa MOCAE TIOCAEI0-

BaTEABHBIX - U f§ -pacnanoB. YTo 3T0 3a 9ap0?

5.PaccunTaifte nepeKT MaccChl, SHEPTHUIO CBA3U U YIAEALHYIO S9HEPTHIO CBI3H
sanapa yraepona 2C.

6.0Onpeneautre KIII aToMHON SAEKTPOCTAHIIMM, €CAH €€ MOIIHOCTbH

3,5 * 105 kBT, cyrounslii pacxon ypada 105 r. CuuratiTe, 4TO IIpU AEACHUU
ogHoro gapa ypaHa Boeiaeasercs 200 MaB snepruu.

YpoBenn C
7.KakoOB 3HEPreTUYECKHUH BBIXO/, CAEAYIOIIEN SA€PHON PEeaKIINU:
*He + 4He - JLi + 1H

8.lmMmeerca 1010 aromoB paauga. CKoaAbKO aToMOB ocTaHeTcda cirycta 3200 aer,
€CAH IIEPHOL IToAypacmnana pagud paBeH 1600 aet?



